Domici tikol ze cviceni 6:

1. DokaZte z definice, Ze

a) lim lsinn=0;

now 1

b) lim &/n =1
R—reo

¢) lim \[Ezoo,
n—rw0

2. DokaZte nasledujici tvrzeni :

Posloupnost {a,,} je konvergentni = posloupnost {a,,} je omezend .

3. Necht lima,=aa b, = (— 1)" a, . Vydetfete existenci lim b, (uZijte tvrzeni o limit& vybrané
H—re0

H—ro0

posloupnosti ).

4. Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni ( a dokaZte, Ze plati nebo opravte tak, aby tvrzeni platilo) :
a) lima,=a < lima,, =a ;
H—rw A—rw

b) Necht {a’n}a {b,, }jsou konvergentni posloupnosti a necht’ 3ng € NVn>ny:a, <b,,
pak Iim g, < lim b, .

> H—ra0

¢ lima,< limb, = IngeNVn>ny:a,<b, .

H-yo0 n—o



